YPOK MaTeMaTUKH
JIJIS1 POAUTEJIEH 4K

2014r okTa6pb BOY COLU Ne 376
Py6uoBa MapuHa BnagMMmpoBHa







1Tkm = 1000 M

im= 10amM = 100 cm
1am=10cm =100 mm
1cm =10 MM

Mepbl OJ/IUHDI




. [lpoBepAemM AoMallHee 3aJaHune

Ne 152 Ne 154




. Tema ypoka

EamHUUbI nowaam: KsaopamHbilu KuiomMemp,
KsadpamHbiU Musiumemp.

TMM

1KM




M Kak Hatimu nsiowadb NpAMOY20/1IbHUKQ?
S=a-b

a-

b




15¢cm

O9cm




Kakas 13 3anmMcen npaBm/IbHO NOKA3bIBAET HaXOXKAEHUE
naowaau NpAMOYroJibHMKa?

35cM - 5 =

4200M : 7 =

26MM . 3MM — OTtseT: 3

630M : IM =




BcTaBb NpaBU/IbHO BE/IMYUHDI
32CM = ...JIM ...CM

320cM = ..M ...OM

302¢cM = ...OM ...CM

3200M = ...KM ..M




/loMmallHee 3agaHue: Ne 171, 172




Monoaubl!




